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SECTION 009113 – ADDENDUM TWO 

PART 1 - ADDENDA  

1.1 PROJECT INFORMATION 

A. Project Name:  22075 Forest Elementary Playground 

B. Owner:  Forest Municipal School District  

C. Architect: Dale Partners Architects, P.A. 

D. Architect Project Number: 22075 

E. Date of Addendum Two:  5 January 2023 

1.2 NOTICE TO BIDDERS 

A. This Addendum is issued to all registered plan holders pursuant to the Instructions to Bidders 
and Conditions of the Contract. This Addendum serves to clarify, revise, and supersede 
information in the Project Manual, Drawings, and previously issued Addenda. Portions of the 
Addendum affecting the Contract Documents will be incorporated into the Contract by 
enumeration of the Addendum in the Owner/Contractor Agreement. 

B. The Bidder shall acknowledge receipt of this Addendum in the appropriate space on the Bid 
Form. 

C. The date for receipt of bids is CHANGED by this Addendum.  

1.  New bid date is Thursday, January 12, 2023, 2:00 PM. 

1.3 GENERAL RESPONSES TO REQUESTS FOR INFORMATION 

A. QUESTION:  How many children should each playground be able to accommodate? 

ANSWER:  On site not fenced (large), 45+; on the fenced in site (small)  29+.  

B. QUESTION:  What type of surfacing does the school prefer? With only $200K for two 
playgrounds, our suggestion is EWF? 

ANSWER:  School would prefer Solid Rubber Surface, but Engineered Wood Fiber is acceptable.  

C. QUESTION:  Page 6 states "Provide five (3) copies of the proposal". How many copies of the 
proposal should we send in? 

ANSWER:  Three (3).  

D. QUESTION:  Are you able to show on Google Earth where the new equipment is to be placed? 
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ANSWER:  See Attachment  

E. QUESTION:  To be sure I'm understanding correctly, you want the playground inside the fence 
to be for 2-5 and the playground outside of the fence to be for 5-12? 

ANSWER:  Correct 
 

END OF ADDENDUM TWO 
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